
 

 

 

 

Referat af Generalforsamling i Trekroner den 26. september 2024 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Aflæggelse af årsberetning. 

3. Fremlæggelse af regnskab. 

4. Forslag fra bestyrelsen: Der er ingen forslag fra bestyrelsen. 

Forslag fra medlemmer: Der er rettidigt indkommet følgende forslag fra Susanne Vejgaard, 

medlem nr. 8-2659: 

1. Forslag til ændring af vedtægternes § 6 ”Bestyrelsen består af 5-7 medlemmer og 

vælges for to år ad gangen. Genvalg kan finde sted”. Ændres til: Bestyrelsen består af  

5-7 medlemmer og vælges for 2 år ad gangen. Genvalg kan finde sted, dog maksimalt 

for 3 perioder = 6 år. 

2. Forslag til ændring af vedtægternes § 11 ”Generalforsamlingen er altid 

beslutningsdygtig uanset deltagerantal”. Ændres til: Generalforsamlingen er altid 

beslutningsdygtig uanset deltagerantal. Der kan stemmes ved fuldmagt. 

3. Nuværende ”Bestyrelsen offentliggør den foreløbige dagsorden, inkl. eventuelle forslag 

fra bestyrelsen, senest 3 uger før generalforsamlingen. Eventuelle forslag fra 

medlemmerne skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen.” 

Ændres til: Bestyrelsen offentliggør den foreløbige dagsorden, inkl. eventuelle forslag 

fra bestyrelsen, senest 3 uger før generalforsamlingen. Eventuelle forslag fra 

medlemmerne skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen. 

Alle forslag vedr. Trekroner af betydning for foreningens daglige drift og virke kan 

fremsættes. 

 

5. Valg af bestyrelse. 3 af bestyrelsens medlemmer er på valg: Anette Rasted – Susan Burgess 

og Kirsten Stærk. 

Anette Rasted og Susan Burgess er villige til at modtage genvalg for en 2-årig periode.  

Kirsten Stærk ønsker ikke at modtage genvalg. 

Bestyrelsen foreslår nyvalg af Rie Luxhøj Gundorf for en 2-årig periode. 

 



 

 

6. Valg af revisor: Bestyrelsen foreslår genvalg af Birgitte Lippmann. 

7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 

2025 (kr. 450 for 18-hulsrækkerne og kr. 225,- for Super-9 rækken). 

8. Fastlæggelse af handicapkrav for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret 

handicapkrav. Medlemmer af Trekroner med et handicap over 30,0 skal i Trekroners 

turneringer spille med SPH 36. 

9. Eventuelt (Under ”Eventuelt” kan der ikke træffes beslutninger). 

 

 

Ad 1 – Valg af dirigent 

Trekroners formand, Dorrit Jørgensen, bød velkommen til årets Generalforsamling. Som dirigent 

foreslog bestyrelsen Helle Rørbæk. Der var ikke andre forslag, og Helle blev valgt med akklamation. 

Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og at endelig dagsorden 

var udsendt rettidigt. Dirigenten gav derefter ordet tilbage til formanden, som aflagde 

årsberetning. 

 

Ad 2 – Aflæggelse af årsberetning 

Trekroners formand aflagde en meget grundig årsberetning og kom omkring mange forskellige 

emner, herunder blev også nævnt vinderne af årets pokalmatcher. 

Tændstikpokal: Vibeke Strange-Svensson 

Rhododendronpokal: Anne Laxholm 

Jubilæumspokal: Charlotte Weinold 

Træfolkets pokal: Dorte Weng Gade 

Årspokal:  Lise Rossé 

Hulspil:  Lea Bendtsen Høst 

 

På grund af manglende tilmelding i den netop afsluttede sæson, har vi måttet afgive nogle 

starttider. Og vi har flere gange måttet acceptere ”fremmede” spillere på vores tider.  

Dorrit nævnte også vores venskabsmatch mod KGK. 13 hold deltog fra hver klub. Det var en tæt 

match, som KGK vandt på sidste bold. I 2025 spiller vi på egen bane, forhåbentlig med en sejr til 

følge. 

Der var en stor tak til Trekroners sponsorer, såvel udefra kommende som fra egne rækker. I den 

forbindelse understregede formanden også vigtigheden af, at vores medlemmer møder talstærkt 

op i forbindelse med præmieoverrækkelser, ikke mindst når vi har sponsorer udefra. 



 

 

Ved udgangen af sæson 2025 forlader 3 medlemmer Trekroners bestyrelse. Fra formanden lød en 

opfordring til at stille op og bidrage til den fortsatte drift af Trekroner. 

Dorrit sluttede af med en stor tak til den øvrige bestyrelse. Og blomster og en flaske til Kirsten 

Stærk for lang og tro tjeneste.  

Dirigenten takkede formanden for en flot aflæggelse af årsberetning. 

Trekroners årsberetning kan læses i sin helhed på www.rgk-trekroner.dk under 

”Generalforsamling”. 

Der var følgende kommentarer til Årsberetningen:  

Ladybirds er fødekæden. Tage kontakt til Ladybirds, evt. en fælles match. Kigge på 

handicapinddeling. Måske kan der være andre kriterier for opdeling af rækkerne. A-rækken 

mindre. Regulært slagspil i A-rækken. Modificeret i B og C. Vi skal aflevere scorekort. Mange 

matcher, hvor vi ikke bliver reguleret. Vin til præmieoverrækkelse? Tidligere præmieoverrækkelse.  

 

Ad 3 – Fremlæggelse af regnskab 

Det foreløbige regnskab var sendt ud sammen med den endelige dagsorden. Vores kasserer, Susan 

Burgess, gennemgik enkelte poster, herunder at vi har droppet årspræmier (med undtagelse af 

”Årspokalen” for bedste overall resultat), og i stedet præmieret 3. pladsen i alle 18-hulsrækker hver 

gang med 1 flaske vin. Præmierne for Hulspil er lagt under Præmier generelt, og ”Administration” 

er ændret til ”Administration/Matcher”, og omfatter bl.a. udgifter til fx ”Pink Ball”.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad 4 – Forslag fra bestyrelsen eller medlemmerne 

Der var ingen forslag fra bestyrelsen. 

Fra Susanne Vejgaard, medlem nr. 8-2659, var indkommet 3 forslag. Der var ønsket skriftlig 
afstemning om forslagene.  

1. Forslag vedr. ændring af Vedtægternes § 6 (max. 3 perioder). For stemte 25, imod 21. 
Vedtægterne ændres. 
Bestyrelsens kommentarer var, at dels er det en stor fordel med god indsigt i og erfaring 
med bestyrelsens arbejde, dels står medlemmerne ikke i kø for at blive valgt til bestyrelsen.   

2. Forslag til ændring af Vedtægternes § 11 (afstemning ved fuldmagt). Forslag om 2 
fuldmagter: 27. Forslag om 1 fuldmagter: 9. Nej: 7. Vedtægterne ændres. 
Der var delte meninger mht. 1 eller 2 fuldmagter. Det blev bl.a. nævnt, at et medlem kan 
repræsentere 2 fuldmagter i RGK. 

3. Susanne har fået to forslag afvist. Man må kunne komme med et konkret forslag, som man 
kan kræve en afstemning om. Ja til forslag: 21. Nej: 20. Blanke/ugyldige: 5. Vedtægterne 
ændres.  

http://www.rgk-trekroner.dk/


 

 

Formanden kunne tilføje, at bestyrelsen naturligvis altid lytter til forslag fremsat af 
generalforsamlingen og implementerer så vidt muligt. 
 
 

Ad 5 – Valg af bestyrelse 

Kirsten Stærk har valgt at forlade bestyrelsen efter mange år. Bestyrelsen foreslog Rie Luxhøj 

Gundorf valgt til bestyrelsen. Rie Luxhøj Gundorf blev valgt med akklamation.  

 

Ad 6 – Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslog Birgitte Lippmann genvalgt. Birgitte blev genvalgt med akklamation. 

 

Ad 7 – Fastlæggelse af kontingent for det kommende år 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hhv. 450 og 225 kr. Dette blev godkendt. 

 

Ad 8 – Fastlæggelse af handicapkrav for det kommende år 

Bestyrelsen foreslog uændret handicapkrav på SPH 36. Dette blev godkendt. 

 

Ad 9 – Eventuelt 

Kan vi indberette score på telefonen? Det er ikke hensigtsmæssigt, hvis det regner! 

Link til Golfbox? 

Man burde aflevere scorekort hver gang.  

 

Formanden takkede Helle Rørbæk for en god og kompetent udførelse af dirigenthvervet.  

  

Rungsted Kyst, den 10. oktober 2024 

Susan Burgess                                                                                                     Helle Rørbæk 

Referent                                                                                                                Dirigent  

 

        Godkendt af referent og dirigent i mail af 17. oktober 2024. 


